USTHB / FACULTE GM-GP Fevrier 2010

SYNTHESE MODULE OPTIMISATION (TEC 751)

Exercice 1 { 2 points ) : A

Démontrez, sans utiliser la condition nécessaire et suffisante, que la

fonction suivante admet comme minimum : -2
fix)=x*-6x+9

Donnez la (ou les valeurs des points critiques).

Exercice 2 (4 points) :

1) Discuter dans quelies conditions la fonction f soumise aux différentes
contraintes admet de(s) point(s) critique(s).

2) Déterminer sa (ou leur) nature.
iz =%, b
2%, =2x, +x, 52
X120 X2=>0

Exercice 3 ( 6 points ) :

Soit la fonction f soumise & la contrainte g.
f(xi,xz,x_q) =(x, _2)2 +(x, _1)2 +x§
2 a2
Bl %)= X o 4 =i

1. Trouvez le(s) extremum(s) en utilisant : o
a). la méthode de substitution. ’p+
b). la méthode des multiplicateurs de Lagrange:

2. Donnez une conclusion

Exercice 4 (8 points ) :

i N , QSL 11
Déterminer les quatre premiers simplex de la fonction suivante Qv T %,
Flo.x,) =x] +4x2 +2x, _4;52 g/{:v Ql’g)*?: ’B%JL
AX1=Axp = 0,2 J{winlf dg fart (O#")a W ’“,)‘;{"’ .
Calculer le pourcentage de I'écart par rapport & 'optimum pour chague simplex. /@#?
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